



Misiunea OMNIASIG

Trăim vremuri provocatoare, o știm cu toții, iar viteza cu care se întâmplă fiecare eveniment este uneori copleșitoare. De aceea, este nevoie de extrem de multă flexibilitate, înțelegere și mai ales adaptare. Și asta am făcut și noi, ne-am adaptat. Am ascultat cu atenție feedback-ul vostru, al clienților și partenerilor noștri, am înțeles care vă sunt nevoile și am făcut schimbări pentru a ne potrivi mai bine momentului și cerințelor actuale.

Astăzi vom vorbi despre Misiunea noastră: **Ne susținem clienții pas cu pas și le oferim siguranța de a-și face planuri de viitor.** Este o afirmație simplă, dar puternică și reflectă angajamentul continuu față de clienții și partenerii noștri. Suntem alături de voi în momentele cheie, oferindu-vă suportul necesar pentru a vă face planuri de viitor și a le îndeplini. Fiecare membru al echipei OMNIASIG este angajat în această misiune. Profesioniștii din OMNIASIG sunt aici să vă protejeze bunurile, business-ul, profesia, activitatea de zi cu zi, sănătatea și, mai ales, să vă ofere liniște în fața provocărilor, având siguranța continuității, pentru a vă putea construi un viitor solid.

De ce suntem diferiți? Deoarece înțelegem că viața este plină de incertitudini, iar asigurările sunt un mod esențial și ușor de accesat pentru a vă proteja împotriva imprevizibilului. Noi mergem însă dincolo de asigurarea propriu-zisă. Suntem aici pentru a vă ajuta să înțelegeți mai bine toate opțiunile disponibile, pentru a vă informa și a vă ghida în alegerea asigurării potrivite pentru nevoile voastre. Și, nu în ultimul rând, suntem aici pentru a vă oferi produse și servicii la cel mai înalt nivel de calitate, atât digitalizate, cât și prin interacțiunea umană cu colegii noștri, în linie cu dorințele și așteptările fiecărui asigurat.

Tot procesul de transformare a elementelor noastre de identitate are ca scop ca voi să vă simțiți în siguranță și protejați în fața oricărei provocări – noi vă susținem. Pentru noi, sunteți mai mult decât clienți – sunteți parteneri de încredere. Înțelegem că încrederea se câștigă prin fapte, nu prin cuvinte. De aceea, ne străduim să fim cât mai transparent și să vă oferim informațiile de care aveți nevoie pentru a lua decizii înțelepte în ceea ce privește asigurările voastre. Vom continua să ne concentrăm toate eforturile pentru a vă rămâne un aliat de nădejde, pentru a crește împreună cu voi și a vă suține în toate planurile voastre de viitor.

Vă invităm să urmăriți în continuare călătoria de reinventare a elementelor noastre de identitate de bază.